

## Инсайд. Годовщина вступления в должность народного губернатора. У вас есть план?

Рыба всегда гниёт с головы. Когда в республике есть губернатор и он держит всё в своих руках, вся мразь в крысиных норах это чувствует. Особенно чуйка на сильную руку развита у профессиональных чиновников. Когда можно пакостить, а когда нельзя. Когда губернатор пользуется авторитетом и от него исходит сила, мразь сидит тихо по струночке и не вылезает на свет божий. Но как только губернатор слабый и никчёмный – они лезут изо всех щелей.

Я вам могу сказать совершенно точно – если вместо обещаний «мы пойдём другим путём» размер госдолга вырос на 6,7 миллиарда, если в республике так и не было восстановлено или построено ни одного предприятия, если сбор картофеля и овощей, производство мяса и молока сократились на 87,4 тысячи тонн, 11 тысяч тонн и 4,7 тысячи литров соответственно, если за девять месяцев текущего года при назначенных 20,6 миллиарда рублей собрано менее 6 миллиардов (менее 30% от плана), если святая святых реализации нацпроектов «Культура», «Жильё и городская среда», «Образование» – не превышает 30-40%. Если скоро в детских садах и школах будет нечем кормить детей и останутся выплаты социальных пособий, заработных плат бюджетникам и прочее. А министр финансов на голубом глазу говорит, что никаких сокращений ранее раздутых штатов министерств и ведомств не предвидится – можно констатировать, во главе субъекта сидит некомпетентный популист. Гарантированно. Это железная формула.



Шесть лет назад именно в этот день один сильный губернатор говорил: система власти в республике выстроена настолько, что можно сидеть, ничего не делая три года – затем посыпется всё. Везде. По всем направлениям. Даже там, где вы предположить не можете. Потеря управления будет полной. Когда губернатор и его ближайшие помощники не вылезали из подвалов общероссийских рейтингов, когда дело о сносе памятника воинам Великой Отечественной войны главой сельского совета застряло в судах, когда юродство и кощунство депутата Верховного совета на фоне символа веры до сих пор не получило должной оценки от высших республиканских властей, когда обвалившиеся в центре города жилые общежития стали предметом споров между чиновниками, «кто виноват и что делать» – это лучший индикатор отсутствия власти и закона в республике.

**Но проблема даже не в этом.**

Проблема в том, что за шесть лет молодой коммунист, надежда всей КПРФ, народный губернатор умудрился завести ситуацию в состояние полного цугцванга.

Цугцванг – это когда любой последующий ход только ухудшает сложившуюся ситуацию.

И принять дырявый бюджет – катастрофа, и не принять дырявый бюджет – катастрофа.

И вот у меня вопрос к шестидесяти трём процентам.

Друзья мои. Вы, когда голосовали, и когда вас предупреждали, что примерно вот так оно всё и будет, но вы всё равно голосовали и говорили что «честный и местный лучше залётного» и красный диплом юрфака ХГУ ничем не уступает диплому такого же цвета МГИМО – у вас же был какой-то реальный аварийный план на случай, если всё пойдет так, как вас примерно и предупреждали?

Вы же знали, как будете выходить из этой ситуации, в которую всех вместе завели?

Ну, так поделитесь вашим тайным знанием, что ли.

Пока у всех здравомыслящих людей остаётся единственный вариант с минимальными убытками, не хороший, нет, наименее плохой, который складывается в голове, это чтобы Валентин Олегович до 2028 года просидел просто не двигаясь на диване или в изоляции на даче, окружённый друзьями детства, однокашниками, юристами, бывшими советниками – и ничего вообще никогда ни за что руками не трогал.

А у вас какой план?

Фото: [msk.kprf.ru](https://msk.kprf.ru)

Автор: Кирилл Богданович © Babr24.com Источник: <https://t.me/hakinc> ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, ХАКАСИЯ  
👁 24548 16.11.2024, 09:11 📌 106

URL: <https://babr24.com/?IDE=267358> Bytes: 3737 / 3568 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Автор текста: **Кирилл  
Богданович.**

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)